
LE NATURALISTE CANADIEN.

METEOROLOGIE AGRICOLE DU MOIS DE JANVIER, 1869.

Le signe D signifie beau temps ; D signifie variable ou demi-couvert;

O temps couvert ; orage avec tonnerre ; pl. indique la pluie, et n. la
neige. Les températures au-dessous de zéro sont indiquées par le signe.-

Thermomètre de Fahrenheit.

PORTNEUF. MONTREAL. TORONTO.
. Laitude 4a' bP' Latitude 43ý 39

TEMán EATorCL Towna'é. ETAT no Cu. T1EUÉin. ETAT no CL.

max inin. AtinoVent.' n1ax mnin. Atmo Vent. nilax miii Atio Vent.

1) 20 -10 . . 3.0 4.0 N. E. 23.0 10.0 @ n. N. E.
2 36 -5 N. E. 14.0 6.1 N. E. 35.0 9.0 @a n. S. 0.
3 40 17 n. S. 0 30.9123.1 0. 37.0 30.9 S. 0.
4 38 14' pi. S. E. 36.4 28.0 S. 0. 43.0 33.8 @ S. 0.
5 40 31 pl. S. E.i 35.7 29.6 S. 0 36.2 33.0 g N. 0.
6 27 18e S. 0. 301 9.1 0. 38.o 28.0 S. .
7 44 27 Q S. 0. 4. 9 270 45.0 30.2 O S. .

40 26 N. .3. N. . 39.8 34.2 -pl. N. E.
9 33 19'~ 5-N. E. 37.9132.2 S. E. 45.0 33. I S. 0.

10 40 3 Q 0 36.1 22,7 0. 35.0 2o.2 M. 0.
Il 22 1 3 N. E 19.5 16.3 N. E. 31.2 28.0 @ n. N. E.
2 32 18 Z n. N. E. 2 1.6 19.4 N. E 30.5 23.0 O N. 0.

11 36 14 0 n. S. 0. 24.0 7.4 8. 0. 35.4 18.2 S. 0.
31 1 0. O 34.1 28.0 S. o. 40.4 26.0 O S. 0.
36 .30 n. O. 35.2 30O.0 0. 38.5 29.8 @ N. O.
24 S. 0. 32.1 1.2 0. 34.0 16.7O S. 0.

17 1 -41 2 S. 0 1 9.7 7.3 N.E 33.220.0 .E.
24 10 S. o.13.3 -. 0 N. E. 22.5 17.5 g N. E.

98 17 S . 19.1 0.0 N. E. 32.020.0 D n. S. 0.
20 25 -S n N. E. 30.1 9.9 S. 0. 37.0 27.0 n. N. 0.
21 8 14 S . 1.0N-1.0 N. E. 37.2 18.5 N. 0.
22 6 17, S. O. 10.1 _3.1 0. 25.5 6.8, N. 0.
23 16 1l n. N. E. 29.0 9.6 S.0. .3.6 10 00 S. 0.
24 26 4Q S. O. 14.9 10.1 N. E. 36.5 19:0 N. 0.
25 22 I S. 0. 10.9 0.0 0. 13.6 -1.0,0 N. 0.
26 26 -3 |S. o. 12.9 1.0 0. 21.0 7.0 @ S. 0.
270Q 27 - l n. S. 0. 32.1 12.0 0. 3:.413.0 @ S. 0.
28 33 220 N. E. 35.i 24.0 0.39.0128.6 @ S. 0.
29 27 15 N.39432.9 0. 38.0 29.5 Q pl. N. E.
30 23 21 N n. N.E. 26223.0 N. E 40.0 34.0 Q pl N. 0.
31 30 18 n. N. E. 22.4 21.9 N. E. 25.0 17.3 N. 0.

;uene 2S.3 8.2 . 25.6 15.2.........34.6 21.9
do totale! 1<.2 ... 20.4 --- -. 27.7

jnrs .... ... .. 15 .... ............. ... . .... . 7
do . .... .. .. 4 .... ..........-. .......- 4
do O ........ .. 12 ........ ..... ...... 15

do pl. .. 2 ... ....... ...-. .. .... ... 4
do ne. .... ..... .... ... .... ..... .. . .... .... 5

V nt S . .... ..... 15 ... ....... - 6 .... .... .... 14
do N.E. -.. 10.. .. ... ... 2O.......... 6
do N.. ... ..... 3. . ..... .... .... 0 ... ... ... 0
do . .. ..... .... ....... ... 12 ... .... 0
do S.E.. . ...... ....... ...... 1 . .... .... 0
do N.


